

一斗烟 袅袅 80分钟

这是烟斗比赛,不过,别忘了吸烟有害健康



一斗烟,谁坚持的时间最长谁就获胜。

□晚报记者 张柳/文 周甬/图

本报讯 上周六下午,17名来自我省各地的烟斗爱好者齐聚一堂,他们自称“烟斗客”,发起了所知的我省第一届抽烟斗比赛,争夺河南“斗神”的称号。

27日下午2时,健康路天下城旁边的一场馆内,大家拿着自己带来的烟斗,兴致高昂,跃跃欲试。比赛是遵循世界级比赛的规则,每个人3克烟丝、2根火柴,3分钟内要尽量把烟丝装进烟斗,1分钟时间点火,接下来要保证火不会灭,灭了就算结束,坚持时间最长者获胜。

来自台湾的资深烟斗爱好者石先生说,他曾经观摩过烟斗界的世界比赛,这种大赛也是4年一届,各国选手各自围坐在一起,看谁坚持得久。不要以为这仅仅是考验耐力,其实也是个技术活儿,从烟草的装填到气息控制,“把火苗控制在将熄未熄的状态,很难拿捏”。上一届世界大赛的最好成绩是3个多小时。石估计,河南选手的最好成绩会在50分钟左右。

有音乐、有DV、有杂志,如此休闲的场景,很难让人和比赛联系在一起。不过很快,20分钟刚到,一名年轻人就败下阵来。40分钟过去了,除了小部分人退出,大部队还保持着上佳的状态。一个小时又5分钟,只有前三名还在坚持。80分钟时,刘先生最终夺冠。

线索提供 田女士

我已经被拐卖5年了 现在起诉还有效吗?

13岁时被骗卖,15岁时生下孩子,如今18岁的她终于逃了出来

□晚报记者 孙庆辉 实习生 余维娟

本报讯 “8岁时人贩子拐走了母亲,5年后自己也被拐卖了。”这就是18岁云南少女李云云(化名)的青春总结。1月6日,一好心人给了她100元钱,帮助她逃出了虎口。她找到了被拐到徐州的母亲,而母亲却不愿再回到老家,也无力收留她,同样是给了100元钱,让她回老家去。日前,逃出来20天的小云走到郑州时,只剩下2.1元钱,被火车站公安分局的民警救助。

1月26日上午,云云坐在火车站公安分局。她身高不足1.5米,但她强调自己已经18岁了,而且自己的孩子也3岁了。

据她介绍,在她8岁时,母亲被人贩子拐走了,她随外婆一起生活。后来,被拐到江苏省涟水县的母亲回来把弟弟也接

到了江苏。

2002年10月的一天,为了帮助外婆家改善生活,13岁的云云私自跑到县城打工,在一李姓男子家当保姆。谁知道女主人以与云云一起到北京打工为名,将云云骗上火车。途中与另一男子合伙,以9500元将她卖给信阳平桥一李姓男子为妻。

2004年8月24日,云云生下一个儿子。

今年年初,一名好心人得知云云的遭遇后,非常同情,特意给了云云100元钱,告诉她信阳开往徐州的车次和发车时间,并留下了手机号码。

云云找到母亲,在那儿度过了快乐的20天,但云云发现,母亲虽然也是被拐卖到这里,由于时间已经过去10年了,还有一个小妹妹,继父、弟弟、妹妹一家四口生活在农村,日子虽也过得紧巴巴的,但母亲已经



云云向警方哭诉自己的遭遇。 晚报记者 常亮 实习记者 赵楠 图

不再想着回家生活,同时由于家庭困难,根本无力再收养云云。母亲劝云云回云南,照看外婆,这让云云很失望,很伤心,但她又表示能理解母亲。

“外婆是我最亲的人,

我8岁那年差点死了,是外婆救了我。我病了躺在床上没人管我,外婆跑来把我背到她家,天天煮草药给我喝,两个多月我才好。”

“我已经被拐卖5年了,现在起诉还有效吗?我

现在最希望公安机关抓住人贩子,我要起诉他们。”云云说。

截至发稿时,郑州警方正与信阳警方联系,协调解决此事。

线索提供 张向胜

怪药 · 怪病

山药如掌生七指



像不像手掌? 晚报记者 廖谦 图

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 前日中午,厨师王先生在街头,买到了一根长得像手掌的山药。这根产自武陟县的异形山药,顶端生了7根“手

指”,整体像手掌形。

昨日上午,在陇海西路一饭店厨房内,记者看到了这根形状奇特的山药,它长约17厘米,宽约15厘米,重0.4公斤,表面布满了泥土。但它和市面常见的条状山药不同的

是,它呈扁平状,一端很窄,像是手腕,另一端非常宽,在宽顶处并排生出7个突起,就像人的手指,远远看去颇似一只长了7根“手指”的手掌。

河南省林业科学研究院专家刘俊磊告诉记者,山药学名薯蓣,属于薯蓣科植物,有较高的药用价值。正常的山药为长条形,弯曲而稍扁。虽然王先生买的这枚山药形状和正常山药差别很大,但也并不罕见,去年11月,在辽宁海城,媒体报道有人发现类似脚掌一样的山药。虽然这些山药形状奇特,但食用起来并不会有其他不良影响。

线索提供 王先生

老人一站就胸疼

躺着却没事,80多岁老人患的啥怪病?

□晚报记者 范光华

本报讯 “躺着就没事,站起来就胸口疼。找了几天医院看,都说没病。这是咋回事了啊?”昨日下午,张先生告诉记者一件怪事儿,他家里80多岁的老人最近身子不舒服,但瞧不出啥毛病。张先生说,老人是他爷爷,今年82岁了,此前身体一直很好。就在一个月前,老人突然觉得胸口疼,就到老家的县医院输液,10天过去了仍不见好转。

张先生不放心,就把老人接到郑州,“想在省里的

医院检查一下,但几家大医院的医生都说没病”。

无奈之下,张先生给老人找了一家诊所做针灸治疗,“虽然不知道啥病,希望针灸能减轻点痛苦”。

“不是没钱治病,而是找不到治病的地方。”张先生说,看着老人疼痛很不忍心,希望通过晚报问一声,谁知道这是啥病,谁懂得治疗的方法,在哪里能够医治?



郑州晚报

新春家电团购特卖会活动公告

广大读者朋友:

郑州晚报为答谢广大读者朋友长期以来对我报的支持和厚爱,特于2007年春节到来之际,联合苏宁电器共同举办“郑州晚报新春家电团购专场特卖会”大型贺岁闭店销售活动。

参加特卖会活动的消费者一律凭票入场,凡入场消费的读者,将享受该商场提供的所有特价商品优惠及其它优惠促销。

(入场门票,两个卖场共4000张,1月26日下午5点前领票有效)

活动时间:2月2日下午18:00-22:00

活动地点:苏宁电器棉纺路店、花园路中环店

活动热线:67655294 4008-365-365

领票地点:郑州晚报卖场工作室 苏宁电器棉纺路店/中环店总台



乘车路线:76.79.218.83.23.30.211.49.37.34.50路

乘车路线:29.42.K9.90.118.9.220.K62.21.62.72.63路